

С 11 по 13 сентября в городских округах, сельских и городских поселениях Самарской области, кроме Тольятти и Новокуйбышевска, прошли выборы депутатов в местные представительные органы. Всего в регионе проходило 312 избирательных кампаний, работало 1414 избирательных участков. Явка по региону составила 35,63%.

В целях обеспечения безопасности здоровья граждан выборы шли в трёхдневном формате. С 2 сентября можно было проголосовать досрочно.

В 20 избирательных округах городского округа Жигулёвск в выборах участвовали 70 кандидатов.

Наши корреспонденты в течение нескольких дней следили за ходом голосования.

Особенность этой кампании - большое число наблюдателей на участках, отсутствие праздничных мероприятий и строгие санитарные меры. Произведена дезинфицирующая обработка помещений, на входе измеряли температуру, обрабатывали руки, выдавали маски. На полу разметка. Входы и выходы на участках отдельные, чтобы развести потоки людей.

Разную степень активности показали избиратели. В субботу в КДЦ к обеду проголосовало около 60 человек - это довольно высокий показатель, накануне здесь свой выбор сделали 124 человека.

- Обстановка спокойная, - поделилась председатель УИК № 0912 Т.Л. Каюрова. -

Основной наплыв начался часов в десять, народ проснулся и пошёл голосовать.

В школе № 16 к этому времени проголосовало порядка 10%.

- Много наблюдателей от разных партий, почти постоянно на участке находятся некоторые кандидаты, - пояснила председатель УИК № 0910 Е.Г. Реброва. - Всё снимается, пристальное внимание к каждому избирателю, к каждому действию членов УИК.

Словно в подтверждение её слов несколько наблюдателей сразу же окружают группу, вернувшуюся с выезда, идёт голосование на дому по заявлениям тех, кто не смог прийти на участок. В выезде могут принять участие и наблюдатели, и кандидаты, за полчаса сообщается о формировании группы, и желающие могут войти в её состав. «Тринадцать квартир посетили, не везде открыли, - докладывают выезжающие, - завтра поедем ещё раз».

- На Александровском Поле традиционно много тех, к кому приедут домой. Уже больше 50 заявок, - говорит председатель УИК № 0908 Т.Н. Филатова. - У нас обстановка благоприятная, жалоб нет. Здесь четыре кандидата. Кто-то хорошо известен, кто-то нет. Вся информация о них есть на стенде.

В воскресенье утром на участке в школе № 6 из 2380 избирателей свои бюллетени заполнили 400 досрочно проголосовавших. А на избирательном участке в Жигулёвском дворце культуры к 15 часам из 2368 избирателей - 456 проголосовавших.

Вчера ТИК обнародовал предварительные итоги. В Думу г.о. Жигулёвск седьмого созыва избраны: С.Н. Гришин, С.Н. Рысина, М.В. Шевченко, В.И. Можаров, Р.А. Новиков, Е.Г. Реброва, М.Н. Дмитриев, С.М. Мораев, Ю.В. Смеловский, М.Н. Бородин, Д.А. Обищенко, А.Ю. Инкин, А.Ф. Дикушин, Е.Р. Амроян, А.Н. Кабанихин, Д.Ю. Корнев, О.Э. Гладченко, Н.А. Радайкин, Ю.П. Краснобаев, Ю.Ю. Погиблов.

Таким образом, в этой думе 15 представителей партии «Единая Россия», четверо от «Справедливой России» и один самовыдвиженец. На семи участках жители избрали

В новой думе семь новых депутатов

Автор: Редакция
15.09.2020 11:43 -

своими

представителями новых людей. А 13 человек вновь заручились доверием своих избирателей и сохранили свои кресла в местном парламенте.